
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

Αναφορά 

Προς τoυς κ.κ. Υπουργούς  
 

 Οικονομικών 

 Ανάπτυξης και Επενδύσεων 

 Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

Θέμα: Ο Εμπορικός Σύλλογος Νίκαιας προτείνει άμεσα μέτρα και εκπέμπει 
SOS !   

Ο Βουλευτής Β’ Πειραιά Τρύφων Αλεξιάδης καταθέτει ως Αναφορά το Υπόμνημα του 
Εμπορικού Συλλόγου Νίκαιας (Αρ. Πρωτ. 949/08-09-2022) μέσω του οποίου, εν όψει 
της 86ης Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης διατυπώνει μια σειρά προτάσεων προς την 
κυβέρνηση στις οποίες όπως χαρακτηριστικά αναφέρει θα πρέπει να επικεντρωθεί η 
πολιτική της το επόμενο χρονικό διάστημα με σκοπό την επιβίωση των μικρών 
επιχειρήσεων. 

Ο Εμπορικός Σύλλογος Νίκαιας επαναφέρει με τις προτάσεις του καίρια ζητήματα που 
αφορούν τον επιχειρηματικό κόσμο και ιδιαιτέρως τις μικρές επιχειρήσεις. Προειδοποιεί 
δε ότι αν δεν ληφθούν άμεσα τα μέτρα που προτείνει, το κύμα της ακρίβειας που 
διανύουμε και η μείωση της αγοραστικής δύναμης των καταναλωτών θα είναι η 
χαριστική βολή στην εξουθενωμένη μικρομεσαία και πολύ μικρή επιχείρηση που θα 
οδηγήσει σε κλείσιμο πολλών καταστημάτων.  

Επισυνάπτεται το σχετικό υπόμνημα. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και την ενημέρωσή μας σχετικά με τις ενέργειές σας. 

Αθήνα, 08-09-2022 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Αλεξιάδης Τρύφων 
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μεγαλύτερο μέρος αυτής της τιμής είναι η επιβάρυνση του ειδικού φόρου  
κατανάλωσης με αποτέλεσμα να είναι απαγορευτική για το οικογενειακό  
εισόδημα καθώς και την λειτουργία όλων των μορφών της κοινωνίας και  
της αγοράς.  

 

 Επαναφορά των Δώρων Χριστουγέννων - Πάσχα καθώς και Επιδόματος  
Αδείας στο Δημόσιο τομέα και στους συνταξιούχους όπως ισχύει στον  
Ιδιωτικό τομέα, ως βασική πρόταση γιατί με την κατάργηση των δώρων έχει  
χαθεί τελείως η αγοραστική δύναμη των εορτών και γενικότερα, σε βάθος  
τριετίας.  

 

 Μείωση όλων των φορολογικών συντελεστών και μέχρι του ποσού των  
20.000 €.  

 

 Έκτακτη επιχορήγηση στις επιχειρήσεις επιδοματικού χαρακτήρα (μη  
επιστρεπτέα προκαταβολή), ώστε να μπορούν οι επιχειρήσεις να  
ισορροπήσουν τις υπέρογκες αυξήσεις της ενέργειας που φτάνουν μέχρι  
υπερδιπλασιασμό με αποτέλεσμα οι επιχειρήσεις μετά από όλα όσα έχουν  
υποστεί τα προηγούμενα χρόνια να μην αντέχουν αφού είναι ήδη κλειστές  
οι πόρτες των τραπεζών για δανειοδότηση με ζημιογόνες προηγούμενες  
διαχειριστικές περιόδους, ώστε να υπάρχει ρευστότητα στις επιχειρήσεις.  

 

 Κυριακάτικη αργία υποχρεωτική και εργάσιμες μόνο 3 εορταστικές  
Κυριακές, δηλ. αυτές που συμπεριλαμβάνονται στο εορταστικό ωράριο  
Χριστουγέννων και Πάσχα των εμπορικών καταστημάτων.  

 

 Επίδομα για τους αυτοαπασχολούμενους που λόγω covid-19 νοσούν και  
δεν μπορούν να εκτελέσουν τα καθήκοντα τους και αναστολή των  
πληρωμών αυτών για 1 μήνα, μέχρι επαναφορά τους στην κανονικότητα.  

 

 Ένταξη στα προγράμματα στήριξης του κλάδου μας όλων των μικρών  
επιχειρήσεων χωρίς απαραίτητα και σύμφωνα με εξαγγελίες να υπάρχει  
συγχώνευση ή εξαγορά αυτών.  

 

 Χορήγηση επιδόματος ανεργίας σε όσους κλείνουν την επιχείρησή τους  
χωρίς όρους και προϋποθέσεις για τουλάχιστον 1 χρόνο και όχι για 3 μήνες  
που ισχύει σήμερα.  

 

 Μείωση του φόρου κατανάλωσης στα καύσιμα. 

 

 Αποδέσμευση οφειλών ΕΦΚΑ από την ασφαλιστική ικανότητα των ελεύθερων  
επαγγελματιών η οποία ως δημόσιο αγαθό θα πρέπει να παρέχεται δωρεάν και  
ανεξάρτητα αν χρωστά ο ασφαλισμένος ή όχι.  

 
 
 
 

 
Συντάκτης :   
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